
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ІНСТИТУТ СТОМАТОЛОГІЇ ТА ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ» 

 

ЗВІТ 

про результати анкетування здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти. щодо рівня їх задоволеності освітнім процесом в ДУ 

«ІСЩЛХ НАМН» 

2023-2024 навчальний рік 

 

Анонімне опитування проводилось серед працівників ДУ «ІСЩЛХ НАМН», які 

безпосередньо залучені до освітнього процесу, з метою оцінки якості освітньої програми та 

можливих напрямів її вдосконалення. Основна увага була зосереджена на таких аспектах, як якість 

підготовки фахівців, рівень викладання дисциплін, ефективність науково-педагогічного 

керівництва, а також достатність і актуальність вибіркових дисциплін. Учасники опитування мали 

можливість висловити свою думку щодо організаційних та методичних аспектів освітнього процесу, 

що дозволить забезпечити подальше підвищення його якості. 

В опитуванні взяли участь 10, які представляють науково-педагогічний склад установи та 

активно задіяні у підготовці здобувачів вищої освіти. 

Мета опитування: надати рекомендації щодо вдосконалення освітньої програми у 2024 році 

та подальші роки на основі отриманих результатів. 

Методичний інструментарій дослідження (анкети) було розроблено відповідно до 

нормативних документів і положень: – Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту»; 

– Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 

наук у закладах вищої освіти (наукових установах); – Положення про акредитацію освітніх програм, 

за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (наказ МОН України від 11.07.2019 року 

№ 977); – рекомендацій Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти щодо 

підготовки відомостей самооцінювання освітніх програм, що подаються для акредитації; – 

стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти 

(ухвалено Міністерською конференцією в Єревані, 14-15 травня 2015 р.); – Міжнародного кодексу 

ICC/ESOMAR з практики проведення маркетингових і соціальних досліджень, вивчення суспільної 

думки та аналізу даних. В межах опитування працівникам було запропоновано заповнити анкети, 

що містили питання відкритого та закритого типу, які стосувались різних аспектів освітнього 

процесу, його організації та умов освітнього середовища в ДУ «ІСЩЛХ НАМН». 
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Опитування працівників проведено у 2023-2024 навчальному році в межах організаційних 

заходів, організованих за сприянням відділу аспірантури та докторантури і гаранта освітньої 

програми. 

Отримані результати дослідження потребують ретельного аналізу гарантом програми та 

адміністрацією ДУ «ІСЩЛХ НАМН», відділом аспірантури та докторантури задля забезпечення 

якості та удосконалення освітньої програми. 

 
1. Наскільки зміст освітньої програми відповідає сучасним реальним тенденціям 

розвитку спеціальності та розвитку ринку праці? 

 

 

 

2. На вашу думку, чи дає освітня програма можливість досягти результатів навчання, 

визначених у освітній програмі? 
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3. Чи дає структура та зміст освітньої програми можливість для формування 

індивідуальної освітньої траєкторії здобувачам вищої освіти, які навчаються у ДУ «ІСЩЛХ 

НАМН»? 

 

4. Оцініть, чи сприяють компетентності, передбачені освітньою програмою, подальшому 

професійному зростанню випускників (оцініть за 5-бальною шкалою, де: «1» – найменш важлива, 

«5» – найбільш важлива)? 
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Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати 

комплексні проблеми професійної та дослідницько-

інноваційної діяльності у сфері стоматології

Здатність спілкуватися іноземною мовою

Вміння планувати та управляти часом

Вміння працювати автономно, з дотриманням етичних 

суджень, академічної доброчесності та авторського 

права

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, 
здатність генерувати нові ідеї

Навички до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел

Здатність працювати в команді

Здатність оцінювати та підтримувати якість 

виконуваних робіт

1 2 3 4 5
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5. Чи відповідають форми та методи навчання і викладання досягненню заявлених у 

освітній програмі цілей та програмних результатів навчання? 
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Глибокі знання і систематичне розуміння 

предметної області за напрямом та тематикою 

наукових досліджень

Здатність до визначення потреби у додаткових 

знаннях за напрямком наукових досліджень

Здатність розробляти наукові проекти та 

управляти ними

Здатність обирати методи та критерії оцінки 

досліджуваних феноменів та процесів

Володіння сучасними методами наукового 

дослідження

Здатність проводити коректний аналіз та 

узагальнення результатів наукового 

дослідження

Впровадження нових знань (наукових даних) в 

освітній процес та практику

Оприлюднення результатів наукових 

досліджень в усній і письмовій формах

Організовувати та реалізовувати педагогічну 

діяльність у вищій медичній освіті, керувати 

науково-педагогічним (науковим) колективом
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6. Чи відповідає зміст освітньої програми сучасним науковим досягненням і сучасної 

практиці у стоматології? 

 

 

 

7. Чи відповідають форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої 

освіти, передбачені освітньою програмою, чітким, зрозумілим та доступним? 
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8. Оцініть, чи відповідають результати навчання заявленим цілям освітньої програми 

(оцініть за 5-бальною шкалою, де: «1» – низький рівень відповідності, «5» – високий рівень 

відповідності) 
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Демонстрування науково-професійних знань; 

формулювання ідей та концепцій

Використання знань та методологій дослідження

Інтерпретація та аналіз інформації, коректне 

оцінювання нових та складних явищ і проблем з 

науковою точністю критично, самостійно і творчо

Виявлення невирішених проблем у предметній області 

стоматології та визначення шляхів їх вирішення

Формулювання наукових гіпотез, цілей і завдань 

наукового дослідження

Оцінка та упорядковування інформації самостійно і 

критично; аналіз і синтез наукових даних

Розробка дизайну та плану наукового дослідження

Виконання та вдосконалення сучасних методик 

дослідження за обраним напрямом наукового проекту 

та освітньої діяльності

Розробка та впровадження нових способів 

діагностики, лікування та профілактики захворювань 

людини

1 2 3 4 5



7 
 

 

  

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

0

6

5

7

4

6

6

3

5

3

6

3

4

0 5 10

Складання пропозицій щодо фінансування 

досліджень та/або проектів, реєстрації прав 

інтелектуальної власності

Надання доповідей, пояснень, аргументів щодо 

результатів наукових досліджень

Оволодіння іноземною мовою на рівні достатньому 

для представлення та обговорення результатів своєї 

наукової діяльності іноземною мовою в усній та 

письмовій формі

Застосування інноваційних науково-педагогічних 

технологій при викладанні фахових стоматологічних 

дисциплін, формулювання змісту, цілей навчання, 

способів їх досягнення, форм контролю

Дотримання етичних принципів в роботі з 

пацієнтами, лабораторними тваринами, дотримання 

наукової етики

Застосування сучасних інформаційних технологій у 

науковій діяльності
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9. Відмітьте 5 найбільш необхідних складових освітньої програми: 

 

10. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ДОДАТИ до освітнього процесу? 

Це запитання опціональне та на нього відповіді відсутні.  

 

11. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИЛУЧИТИ з освітнього процесу? 

Це запитання опціональне та на нього відповіді відсутні.  

 

12. Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітньої програми: 

Це запитання опціональне та на нього відповіді відсутні.  

 

Основні пропозиції щодо можливості покращення методів навчання і викладання були 

висловлені стосовно розробки відповідних методичних рекомендацій та створення сторінки на сайті 

для аспірантів; розгляду можливості більшого залучення аспірантів до роботи у Раді молодих 

вчених, участі в обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього процесу та освітньої 

програми; можливості допомоги аспірантам у пошуку програм академічної мобільності та 

варіантів участі у них з найменшими витратами. 

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

Співвідношення теоретичної і практичної частини

Зрозумілість мети, цілей і очікуваних результатів 

вивчення дисциплін

Спрямованість дисциплін на майбутню професію

Обґрунтованість навантаження на здобувачів вищої 

освіти (кількість дисциплін на семестр, кількість 

годин на тиждень аудиторної і самостійної роботи)

Організація наукових і практичних заходів 

професійної діяльності (конференції, тренінги, 

дискусії тощо)

Залучення здобувачів вищої освіти до організації, 

проведення і участі в наукових і практичних 

заходах

Доступ до програм підготовки, графіків освітнього 

процесу, розкладів і робочих програм дисциплін

Доступ до навчальної і наукової літератури ДУ 

«ІСЩЛХ НАМН»


